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f&AfeR:  02/07/2022 TRUIEH: 100
ggur a1 a9 30 afe QGUIoT: 100
Q1) 78 cm, 104 cm, 117 cm 3M1fOr 169 cm AT =AT IR FESt eaai=T AR fAderaT HiSAT AT YA VR hraraa
STEaTH o fohelt gand gidier?

A) 27 B) 36

C) 43 D) 468
TqeteRvoT - -B
Q2) 10cm fBrsar sraaeT MeagA 2cm fBsar s/ad fahdt M aar gidie?

A) 225 B) 116

C) 125 D) 81
TOeteRRoT - -C

Q3) g et & faear wRer=ar 18 ar sfHmmed 102 uran whred. snfor e fa=h uraih ¥ 5 3 ared. ar 18 &

A) 17 B) 21
C) 26 D) 28
TIEROT - -A
Q4) g TEgiET AT 144 T 791 12 Mg, <ATdhl Yk AT 36 ar GO TLET Fhiord?
A) 24 B) 34
C) 42 D) 48
TOERoT - -D
Q5) &t ST A a1 IO 15 g T chedrar 3375 $Ud Awdrd av A1t Uas aram foardt $ud feara?
A) 85 B) 75
C) 45 D) 225
TqEteeoT - -B
Q6) QeI SiTTerTel 02 aufgdf 30,000 TN et i a=adf 9. 6 THT0t SiTerdls HATelt ar SireT geari T fhdt srder?
A) 26000 B) 26508
C) 26608 D) 25000
ToEieeoT - -B
Q7) ucdeh 1 HieR 3idRTeR ek ATUHTUT 14 HTS Yehl A 3Tgd a= ufgedr 3nfor tae=ar simemefie siar fahdi?
A) 12 Hiex B) 13 ez
C) 14 ez D) 15 #iex
weieRRoT - -B

Q8) 8247 *299 = 3 *x =?
A) 821951 B) 812951

C) 821521 D) 812591



e - -A

Q9) 5X 0.5 X 0.05-=.....

A)1.25 B) 0.0125

C) 0.125 D) 12.5
TEieRoT - -C
Q10) ufgear 25 shHaR IH i IR foahed1?

A)13.5 B) 25

C) 26 D) 12.5
ToefieRRor - -C
Q11) uroft Sugrerardia & a gRutih gegor e 30 oig a i urait Tear 84 g, R $9 onfor glor i=h s
3rgehn fohelt ?

A) 18,12 B) 12,18

C) 19,11 D) 11,19
TIEHROT - -A

Q12) uiferidie 1450 Repei= Ataard Aiear TR SRR IW e hardd e daeit o) fohell STOTAT Sharaedia T dar
STeT ATEN?

A)5 B) 6
C)7 D)8
wqieReor - -B
Q13) 8% WR&ATSI 5 af HedfteniRar daaiel fredt Iara 2800 Tud giger?
A) Tad 2,200 B) ¥4 2,000
C) ¥4 1,800 D) 3ud 2400
wqdieReor - -B

Q14) Qe ST AR & qut 40 . ufdars e s g u=a dar=r 60 fs. ufdars 3 3 ax «ar midan soar dvaran
TR A faneft foh. .2

A) 46 B) 48
C) 50 D) 52
TEieRor - -B

Q15) T2rid, gerid, ufdor g d@sra ai-it <t srehn 2, 4, 6 T 8 AT@ FUY AU e UTINERY TaET dhel. auf 3w
I GHUT 4 ARG FUD THT ATAT X AT FHorae fhet ot Aae?

A) 20,000 B) 150000
C) 160000 D) 200000
TeteRvoT - -C
Q16)1a¥3afgA+2af 11 afgA3ad5afga=2
A) 8/12 a8 B) 3/4a¢
C) 1/3a¥ D) 1/2a
TqeteRvoT - -B

Q17) IR2AD a0 FRAAT JATAT UETTET 2 7 SR 3HTg. Hed-ATd T IRAT JITAET 5 F ST 3118, hed=Td ag 5 gufit 30



Y giset aR R Srrora a4 fohedt 2

A9 B) 10
C)5 D) 22
TIEEHT - -A
Q18) 2, 3, 4 g 3ich Ucleh T&Ad UeheTd aTuRe+ ddR gon=aT 94 i sichl Tegi=ht 3wt fahedt 2
A) 99 B) 1998
C) 2998 D) 1888
wdawor - -B

Q19) "R afd @REETE dherg 6000 T Gaa. 3 a¥f 6 Afg=ATHAR sfehe F. 10,200 W Al HoTHh ST, AR sichdl
ERBATSITHT . 91 &. 2. & foheft ?

A) 18% B) 24%
C) 20% D) aTdht ATt
TrefteRur - -C

Q20) Teh 1 6 =h AT 8 AT Th1H T 63 Rawra gof sredra ar = & 7 =hl AT 6 19 T e fohelt Reawma gof
Eedler?

A) 60 B) 72
C) 80 D) 90
TqeteRvoT - -B
Q21) 17 9g 720 vyt e 5 dg=ar @l fhaedt gae Jorar gl a= Qenr Sget @) fohedt foneft 2
A) 4530 B) 50 0
C) 55 ¥qd D) 60 ¥9&
eieroT - -D

Q22) SRx ¥ 65% =y o 13% 31 &«. SRy = 2000 R x = ?

A) 200 B) 300
C) 400 D) 500
TqeteRRoT - -C
Q23) 10 &3S gurst fohelt g2rerer ?
A) 100 B) 10
C) 1000 D) 10000
TieRRoT - -A
Q24) fBepium g i 110° g 18° 3mgd R faw=T @i fohet sizmam s/« ?
A) 118 B) 65
C) 56 D) 52
TqeteRRoT - -D

Q25) 2017 |Tett =¥ TR SHidsaridt guafadt 6 fRdR Ash Waart gidht. @ara adff Ararear ot wtorar art sier
3EeT?

A).?I%Enﬁ B) [ehart
C) Hiresary D) guarR



TyeieRor - -B

Q26) fawiTra SiEl siieEn?
A) AEO B) OEU
C) IUA D) PUA
TeteRor - -D

Q27) SHITeRI=AT Qehl ThaduTd 24 g 9d i, 30 |ige ad wgeft a IdRa aor=ar eigd. a1 hesurd TRur 34 SR e
TR g fared?

A) 34 B) 12
C) 20 D) 44
TieroT - -C
Q28) usifAgrean sirft ivrd ug dde & sitesw@rt. ACE, XYZ, BDF, UVW, CEG, ?
A) RST B) NOP
C) TSR D) ANB
TR - -A

Q29) 50 U AT YT TOIAT=AT Uit IRTeAT 4 0T feft Sirara a gehiean IR 3 U7 iU STdTd. 0T Jd=r
|d ust Gisfaa. e a1 udiela 144 o1 fAera. = @ fadt us _Riar |isfas 2

A) 36 B) 42
C)44 D) 38
TyeieRor - -B

Q30) 04, 8, 16, 32, 64, 128, ATl 11 & UE iU ?

A) 4024 B) 4084

C) 4096 D) 4094
wqsieReor - -C
Q31) HIUET S I AQRAET U9R giat

A) T gfordt HEREEN

C) T Ty D) grd<hl ATgt
wdieReor - -D

Q32) 51,45,40,36,...

A) 31 B),33
C) 30 D) 32
eieRor - -B

Q33) 8.12 falga USUIS & dATHTAT 5 Yehe AN USa AR HITSAR) JehTed! 8 aTTdT aRleR dAldeiet HSdTes AT At
Foredt 3 gafaa.

A)8.10 . B) 8.05 fa.
C) 8.12 . D) 8.16 .
TR - -A

Q34) TehT sa=haT S=0 SHaR fRAie 1 STart 2004 s S1er @R @ ufgen aelRaw wivrar art asa?
A) HTaR B) Jear



C) T¥aR D) AR

TqEieoT - -B
Q35) YRATH &9 Tsgi=ar e AT AUIR Eiefiedh! v IdRAS 3R?
A) g B) RRQx
C) farreft DECKIEN
TEieRvor - D
Q36) x 3TasT x fgamed gt fndt feaw sradier?
A) 14x B) 8x
C) 7+x D) aTd<ht ATgT
ToeteRvoT - -B
Q37) 7t va fAaTST U Hivm sieaa o ?
A) fersopamret fraegoress B) areiar uigaT
C) STt ST D) gTaeht ATg!
TIERRT - SR A
Q38) faur : 31) 3f T 31: TIAAT WRIE! F{UTATA. &) THIROT Ii<AT ATt WR L.
A) ufgd faem SRIeR S18; Tig AT SRT SRR ATE. B) guf farem sRisR 31Te.
C) faum Jeh U, HRUT SRISR 3Tg.. D) yui faem e g
TIEHROT - IR A
Q39) 'urHauiA fafgdeht ghh St wtordi?
A) G-a=1 B) @1 gsaT
C) @e - dwet D) grdeht ATt
TR - IR -A
Q40) '3 fohar ‘&' g fasTreta @R sirear« 'S fohar 'S a5 '’ giat.
INBIEET B) AdeR
C) srefae D) aTdeh AT
TEeRT - -3 -B
Q41) 'sheaa<f' ar 2regran Gefifaug e
A) Tt + aref B) fOifdr + aref
C) tficft + aref D) ardeht et
TEteRvoT - SR - C
Q42) @r=ht Si-y FTeAl. sraRf@« AT R s,
A) fateams B) SregaTted A
C) =™ D) gTdeht ATgT
TIE RO - ITR -B

Q43) srgTen st femafa gamr F@t +fin gadda. siuRf@d reeiar uarR |
A) HTedT=rch ¥ B) GHgardh H

C) fatwmm D) aTdht ATt



TR - ITR -D
Q44) @refierd<hl wivra arer fagerareie gawaaa a2ifaq.

A) g Siia e 3Tea. B) e &R dredt

C) U U @eil USa. D) I<T ST SIRad UUg 3TeT.
TaEieReoT - -3 D
Q45) géle I 2regid foltt thae sitesar. |arERYE, daer, Hisuras

A) ST, TqgenferT, gfeeit B) gfceift, TqTenfeitt, Shfe

C) gfewr, Siifel, Tqaenfer D) TqweRfet, Qfeet, BhtferT
TOEIEROT - TR B
Q46) TR, T g T3 FRISIT vt feirft aroRett srara?

A) gfeeift, Sfifeift, Tqgesferntt B) Wk gfcei, AGTenfeitt

C) ek Yfceir, Siiferft D) Tk TGHehferTft

TOSRRT - IR -A T atgl 21eg fomrel folfvmra Avgad.
Q47) gt faur= Rzt o) uyar fas=hier uera F9drd. 9) e shaatdia fra=hl s saa

A) T<h 31 SRISR, 9 b B) & ek, 31 SRIsR
C) &gl sRisR D) al€lel Ih
TIEHOT - IR -A
Q48) 'FAfYa seHaraes 9™’ Sivrd?
A) A= B) amegt
c)a D) 3qur
TOERTOT - I -A
Q49) @rcfierd<hl Yo T foiT-aa- WEgaR d&ad A1gl, d Hioa?
A) B) gt
C) D) ot
TIEHOT - IR -D
Q50) sgiaraes HEATatvol rEaeaT IRET Aty stiear.
A) T HeT, STt 39T, H18TE A, ufge ait. B) diue A, q8Ue T, gt &1, fgfora ereig
C) TeT YT, TES foheuT, <l Heft, a1 w0t D) ardeht et
TOEeRRuT - 3R B
Q51) SITIUTIRT, ATehAT T ST @ 2ASE ATeRTe fANTUT FFULH ATIRATH @ hivTedT UehRd faLiwor gider?
A) feranfaisoT B) ergaferd fasiwor
C) feranfaivor sremg D) aeTdeht ShiuTdg! ATer

TIEIHTOT - IR B -Rediet g UTIUTYH dUR dhetdl S8 d.

Q52) g fehamueTe aradla @relie Rum @ama s a ghran vafa Rasr. sy frarag glvararé) = frararas
MG Yohd fohaT o<k g1vl TRt 319d. 9) Ty foharugidier ufgar e arqanfia @R =T 9erieh foharug i9dl. &) aigl
foraTaTas eI AnatTesan fohaT ek ST a3t & EYh fohaTug rHd. ) Yaheut feRarugren wg+h feRaTug wguaTa.

A) 31 g B) 91,

C)&h, 3 D) o, 31



TOEIRT - ITR C Terd fohart S11foT 314 fehamae U aTq gt Ueraeh

Q53) 'A% STt A2 AT it @ vt R fharfaLivor ater sig ?

A) faRtergefs
C) eTeRich
TOEYeRTOT - -3 -C

Q54) gIugT=aT ST aR fARS. wahT siiesar
A) 37eRteh HTd

C) Tarar T
TqeieRoT - 3R -B

Q55) @i gakdt WAt @+ araa sitear :
A) it IST UgTe I AR ATST ST el

C) Ht AT SiegT ugTe I3l degT Ueh aT¥R RMSdT 3731
.

TEteReur - SR -B

Q56) ATRITATAT ITHUT 7 ITUTAT T hetelT d&eT TGUTSE.
A) dTeRS GhoT

C) aTeR ®UIR
TieRRoT - SR C

Q57) @refieTdhl HFHURT THTHETE ISTERT hIUTd?
A) HIETR

C) 3rd

TETRRT - IR A

Q58) ar {eaTaT! X §d &, §:@ g &adl, rifaa Aw ...

A) g%
C) saTeichR
TrieRRoT - TR B

B) detasich
D) ardeht et

B) =t I<T UgTe I5dT T Ueh AT AT 37T hial.
D) Ht UgTe I5UTER Teh AR [ATeSdT 31T .

B) dTeRT Heheld

D) Eg=h are

B) ufaa

D) 3uHT

Q59) 'SIAFIYTT JTEUTRI e ug Aot a1 srufar aresER wivear a o

A) THSTY SR Feot
C) TTex & ardTed giot

TERRT - SR A

B) S/ &0t giot
D) ardeht et

Q60) 'ITIET' FEUTST 31) U U™ T ) URA &) ARG 38) ararssedt

A) Thh 31
C) s amury
TOeRvoT - TR C

B) Bh<h &

D) & STIfOr 8

Q61) Teht gR¥TS 786 TgUTST Study Very hard, 958 ¥gutst hard work pays, 645 Tgurst Study and work aR @refieraht

HIUTET 3ieh very HTS) GTURT 3T@?
A)6

B) 7



C)8 D)9
TOteRvoT - TR -B
Q62) "t=are arg wgea, ararar &g ged, Rigren ghor e, gdomen a« wgedt &= aivaren s Juara?

A) gRor B) dter

C) arg D) gTaeht ATt
TOEYeRTOT - -3TR C
Q63)49:513::64:?

A) 730 B) 512

C) 729 D) 1001
TOHHROT- IR -A 82 =92+ 1 =729 + 1 = IR =730
Q64) 3,5,9,17,33,65,129,?

A) 230 B) 257

C) 258 D) 259
TIETRROT - IR -B 2+4+8+16... 3131 Us helet 38
Q65) 1042 =?

A) 11016 B) 10816

C) 10016 D) 10216
TOEIHROT - IR -B

Q66) et TR Z dis =T IUT 31T, ITRY dl TR 9 foh. Ht. arera 7ier. IoTefiere aag1 Ay <= 4 fob. . siaR @,
6T Ay IoTdiehe agg @+ 15 foh. #Y. siaR srua, gog1 Taht Sotdiera agg 12 foh. i, sidr et &R siman at siruean 9o

RIFTARG fhet sieRTer omg ?
A) 6 fop.#t. B) 8 for.#f.
C) 10 fa5. . D) 12 fos. .
TeRRoT - IR =C

Q67) 1000 Fugi=ar 15 =teT, 100 Fugi=ar 12 et 10 Fudir 8 Aier a 1 Fuardt 5 Aroft g ggur fahdt Fud gidia?

A) 15185 B) 16885
C) 16185 D) 16285
TrEeReor - 3T -D 100X15=15000,100X12=1200,10X8=80,1X5=5,..
Q68) L,C,CL,....? fRerrsar SIhm om.
A) LL B) LC
C)cc D) XL
TieRvoT - IR C L=50, CL = 150,C=50, U CC =200
Q69) AERTE ? Feawst U shivmh Aas sArei?s 2022
A) TerT 7 B) ¢dg waurdy
C) 3Gd 3 D) 2R& YaR

TOERROT - TR A @ T Tt 1S (e ) FeRTEr T+ g @xhigaR -20 UeaR 30 3 AdeR 99 - fAamaeT - Siod-ureaurars! ue - aar i
Ter- sfiehid TeraTy fRIE =T 9 gt 1964 ( e verfa e )

Q70) AERTE "a Iuigeasi Fgu 30 S 2022 st wivft aray dawht?



A) ¢z thEuE B) GehTY f2id

C) sifoid gar D) ST UTctes
TIEIHOT - IR -A
Q71) Erefierd<hl ivraT Riegra A1 a1 GUTSHTR 3 dhetel 31?
A) g2 B) STHHE
C) STt D) gTaeht ATgT

eI - ATETE SR -D

Q72) AeRTE™ Hafd &} e qeass wguA @rcficradl sttt aa=ht a3t gidit?
A) ft & grea B) g¥dRTa A5k

C) &% wevrdia D) Trdeht et
TOERRT - IR -C Fald Tl e 3ds v SMfOT Faid Sied ehle J9arTg AT8e (1963-1975)

Q73) et e frerfauaraTd) g1 719 arurara.

A) 339 B) &g
C) sfrefts D) arieh AT
TOEYeRTOT - -3 -C
Q74) yrRarmA faga st Rffdard: afa sa aroren somRr s<if @it wiorar?
A) 3707 et B) STaT il
C) IR Jef D) @iear
TIEHROT - IR D
Q75) YRAr AETHN fRasus Fiorer aaR et sTra?
A) scget fAasure ugdA B) e fAasues
C) HUhIgR D) @Ry ATe
TOEHROT - T A
Q76) iE g &t ucss shivra 22 {1 3m?
A) @R B) srsifesT
C) H= D) grd<hl ATgt
TIEHOT - IR A
Q77) AgRTETAT $ATAY HIvTedT SR I S1gda?
A) TN ehedT B) TTeitenTs dehedT
C) gt ¢chea D) adidhY ATEY

TOSIRRT - IR -D GThdT Thean
Q78) srarsiTe derar Aisoar Yahes whivrd?

A) Rz @he B) f&ift afkmaw
C) srfARR D) aTd<ht ATaT
TOERROT - TR -D

Q79) 1853 Hed YRATH ¥t d 2ferimes hivft aRfRAa Fa?
A) T B) fifet



C) TS sergrdt D) «ifg sfdh
TeeRoT - IR C

Q80) TrraT=aT fuekish fA a At Geht srgaret whior TR F=at ?
A) TRUT B) uddd
C) daTdt D) gTaeht ATt
TERRT - IR -C
Q81) St g&u g1 g1 Uy it forgen ?
A) T} U B) dRTaTs fid
C) Gfesftans gt D) aTdht ATt
TyeieReur - 3TR B
Q82) &yl fhrur 2 ....aR0T / a7 S1g.
A) %01 fagd uwRta B) ¢ faggd vl
C) fogld UvR <& D) gTaeht ATt
TERIT - TR =A
Q83) @refierdehl shivre fiegqra ardt 7 arga g
A) STt B) F@xaR
C) TfRTen D) aTdht ATt
TN - IR -C
Q84) 'aret HratyuTr'2ft Heifda st FwroTRt @refierdd wivredt aa=ht smga ?
A) TS et B) STaT 3
C) 31377 &1 D) ardeht ATet
TERRT - SR -C
Q85) ATs [REHR hivrer e FArdia eng?
A) IR B) S¥cpdit
C) shiet D) ardeht ATl

TOSIRRT - IR -D A
Q86) Hifg-fergr @ s = wlvrean wsaTd vafad emg?

A) wfesh B) sfifean
C) s D) Trdeht et
TOEeRRuT - W C
Q87) 3.9. 1908 Atfiet fresehriadier @ewaried i afeherus Ti-t g« onmg.
A) RS T B) TUIRT ATy SRt
C) & HgHg 37l SfiAT D) Trdeht ATt
TIEIHOT - IR -C
Q88) Had! fFraw=T=h ufght gas AgRMEA... i+ & Fell?
A) T 918 TRTSTY B) guf smraa

C) TgATY eiEt v D) aTdeh AT



TIeRRoT - IR -C
Q89) 'Tgu-t’ IsaT=h TUTYAT hivft FHefi?

A) HEE A B) &9 7]

C) SIeTE D) ardeht Tet
TOEeRRUT - TR -B
Q90) FeRTE Hemada gy Hhid 3mg?

A) TR B) A=

C) got D) ardeht ATet
TIEHOT - IR -C
Q91) SR gAESHTA Johs UTUaTd §2da R §S42 IU4 gidrd. d g2 HATS TR gdra?

A) STAaTSq B) Sifferyer

C) gragteid D) Co2

TEIHOT - IR -D.. B I g
Q92) T TSt 312 G UTugTHed g2 10T Wr=aT uroared a1 aid IR0 316

A) 5 TTvaTE STfdeh g=ar B) @@=t urodrt Sifereh g+dm
C) HEThR v ga D) aTdhl ATe
TOEHROT - IR -B
Q93) Wrefierdhl ufAg TRIE argeh hivT 3Mgda?
A) 3reft 3rgHe g9 @ B) feafee @™
C) 3ieit 3TheR @ D) aTd<ht ATt
TaEieReoT - W -C
Q94) 'shiaaYy TSI AEeh HoT?
INEISUEE] B) fa.9. @igem
C) 4.o. 3erais D) aTdht ATt
TOEIEROT - TR B
Q95) MRt srefeqawin. ... a1 &=t gt RIS urEaT seg ad?
A) T 3T B) it
C) MR D) ar
TOEeRRoT - 3T -B
Q96) e gafaror sifATifadht Tarter SXAT Wieflerthl hIoTT AT 3HTE?
A) 3fiaTraTe B) got
C) ey D) @ikt Tt

TIEIERoT - NEERI - 3<% -D AFTQR

Q97) ATt aATwdt Faffea wrom=ar reEsITde wivrd A1g sig?
A) fagiwor B) HTaaradh A

C) fate A D) aTdeht ATet
TR - IR -A



Q98) 750 ez uroft ATqUIT=aT ZThET 4115 WRT UTOGTR HRAHAT 3HT@. @R AT eTehid 3S[A fahed #ftex uroft ard«r?

A) 450 B) 550
C) 500 D) aTdht ATt
TteRvoT - -3<R B
Q99) frew Sf¥ar swraer gt wioR FTEAT?
A) 1773 B) 1784
C) 1796 D) 1774
TOEIRUT - 3R B
Q100) GATIaRTST gis=ar GduUd THER WRATd ST g1 Jsgi-t defl?
A) TSI 10T hefeen B) ST STI0T 31igT U&er
C) ST 1O HGRTE D) grdehl ATgt

TEeRT - -3 B



